



В Новой Ляле сотрудниками Следственного комитета, МЧС и полиции организована проверка по факту гибели в результате пожара двух малолетних мальчиков

25 декабря 2013 года около 19 часов в муниципальном двухквартирном жилом доме по улице Мира, 74-1 в городе Новой Ляле произошел пожар, в процессе тушения которого пожарные извлекли из этой квартиры тела двух малолетних мальчиков, 2007 и 2009 года рождения. По данному факту Верхотурским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки. Предварительно установлено, что в квартире проживает полная семья. Отец и мать во время происшествия находились на работе, в доме в это время остались двое мальчиков, 2007 и 2009 года рождения, а также две несовершеннолетние девочки (все четверо детей являлись между собой родственниками и проживали в одной семье). Старшая из девочек, по предварительным данным следствия, попыталась при помощи бензина растопить расположенную в квартире печь, но неудачно - произошел пожар. Девочка сумела спасти только младшую сестру, к сожалению, мальчики выбраться из пожара не смогли. Впоследствии, при осмотре тел умерших, внешних признаков насильственной смерти у них не обнаружено. В настоящее время на месте трагедии продолжают работать сотрудники Следственного комитета, МЧС и полицейские. Опрашиваются родственники умерших, а также соседи и иные очевидцы. Тела двух малолетних мальчиков направлены для проведения судебного медицинского исследования с целью определения точной причины смерти (предварительно установлено отравление угарным газом). Также из органов Госпожнадзора планируется истребовать акт о пожаре с целью установления точного источника и причин возгорания (предварительная причина - неосторожное обращение с огнем). По результатам доследственной проверки органами следствия будет принято процессуальное решение.

25 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/833949>